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EZIZQZEIZ 2°Y BAOMOY

OEMA 1 .
Av A givar 1) dakgivovoa T eflowons ax* + Bx +y =0, pe a # 0, ToTE Vox
avTioTolxioete o kabe meginTwon tr¢ 0TANG (A) TO CWOTO CUNTIEQAO X
amnoé tn otnAn (B). |

LTHAH A LTHAHB
I A>0 H e&lowom éxet pla TovAdxiotov Avon
A=0 H e€lowom éxeL2 avioeg Avoeig I
A20 H e&lowon éxer pia dimtAn Avon
' A<0 H efiowon dev éxet Avon

. ©GEMA?2 :
. Na ovpunAnQwoete Ta Kevd wote va meokvovv aAnBeic mQOTATELS. i

a) O tomog mov divel ) dakpivovoa A g e€lowong ax?+ Px +vy =0, ue

a#0 elvac A= 2_4.

B) Ztnv eficwon ax’+Px+y=0 pea#0

i) AvA 0 tote £xeL dVO AvIoEg AVOEIG TIS: X, , =

ii) AvA 0 tote Exer plax OLItA) Avon : X=
2.

Y) Av a>0, tote 1 eflowon X% = a EXELAVOELG TIG: X =1/ N x= 4
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OEMA 3
Na xagaxTtnoioeTe TIg TAQAKATW MEOoTAoEels pe EZwoto (X) | AaBog (A).

a) OiLAvoeg e ellowone (x-3)(x+1)=0¢elva: x=-3 1 x=1

B) H efiowon x? =25 £xeL povadikr) Avon x =5.

v) H ellowon x2=-16 elvar advva.

0) H eliowon x*=0 &xer povadikr) Avon 1o 0.

g) Hefiowon x*-36=0 éxeLdv0 avioeg AVOEIS TIS: X=61) X =~ 6.

ot) H efiowon x*-35x =0 éxeL dvo avioeg Avoeg tig: x =01 x=35.

OEMA 4
Na Avoete tnv eSicwon: 2x2-7x+3=0

| 1,2 2a 2 - 1
+ ; —_
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